£
I)Répondre par Vrai ou Faux (aucune justification n'est demandée)
1) Larrondi de 145401 au millier est 1,45X10° M3 oo
2) Tout entier naturel divisible par 11 est non premier
3) Il existent deux entiers naturels a et b tels que PGCD(a,b) =7 et PPCM(a b ) =8(
1) 1) Utiliser Ialgorithme d'Euclide pour déterminer le PGCD de 442 et 238
2) Déduire alors PPCM (442 238)
L M
3) Rendrela fraction I irréductible
1)Soitn €N,onposea=8n+9; b=2n+1 b
a)Verifier que a =4b +5 ke o
b) Comment faut-il choisir n pour que b divisea. | &
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2)Determiner | entier naturel a tel que PPCM(B,a)=aPGCD(8,a)=24
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3)Le quotient de la division euclidienne de I'entier naturel n par 4 est le double du reste.

Déterminer les valeurs possibles de n.
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4)Soit S=147 4 72 + 73 4+ + 72023
o2\

a) Montrer que 65=72"%* — 1 Y = e5xh

72024

b)En déduire que et S sont premiers entre eux
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I)Dans la figure suivante les droites A et A' sont paralléles :
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On considere la figure ci-contre : A i
1)donner la mesure de I'angle ABC '
2) En déduire que les droites ( AB) et (CD) sont paralléles

Ay BoP=cdp = 32" ( oppoe pan Le sones)
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2) Répondre par vrai ou faux
Six = 23 x 52 x(6ety =@ x 6 x 32
a) PGCD(x,y) =2 X 5xdz 3o ()
b) PPCM(x,y) =2*x52x3  Six=23x52x6
(Fam) = 2-\\\6'" v+

y =Qx 6 x 32
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